



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 013/2019 – UEPA

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO**

**SUBPROGRAMAS PIBIC/CNPq, PIBIC-AF/CNPq, PIBIC-AF/UEPA, PIBIC/UEPA,
PIBITI/CNPq e PIBITI/UEPA.**

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) **torna pública a alteração do item 11. Disposições Gerais, subitem 11.4** do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – PIBIC/PIBITI/CNPq/AF/UEPA, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do alusivo edital.

ONDE SE LÊ:

11.4. O orientador proponente só poderá possuir 01 (um) único projeto de pesquisa vigente (PIBIC ou PIBITI) junto a PROPESP-UEPA.

LEIA-SE:

11.4. REVOGADO.

Belém, 13 de março de 2019.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará